## 「たからの市」 出店申込書(2024年4月~6月)

申込書は右記のE-mailか郵送でご提出ください

ご不明点はメールでお問い合わせください。

受付開始: 2024/3/10 10時~

郵 送 〒665-0844 兵庫県宝塚市武庫川町7-64

宝塚市立文化芸術センター事務所 宛

takara-no1@takarazuka-arts-center.jp

※メールでの連絡がとれない等の場合は次の問合せ電話番号までご連絡ください。

TEL: 0797-62-6800

出店希望日・出店希望場所 (該当箇所に✔) ※おおやね広場、館内について は場所に限りがありますので 申込先着順になります。  □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに □6月9日 □館内(¥3500)・□おおやに すります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに □6月9日 □館内(¥3500)・□おおやに すります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに すります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに すります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに すります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに は場所に限りがありますので □込先着順になります。 □5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに □5月12日 □ □ □館内(¥3500)・□おおやに □5月12日 □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □	sやね広場(11)・みんなの広場(10)】		
(該当箇所に✔) ※おおやね広場、館内について は場所に限りがありますので 申込先着順になります。  □ 5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに □ 6月9日 □館内(¥3500)・□おおやに    5月12日 □館内(¥3500)・□おおやに   5月12日 □は内(¥3500)・□おおやに   5月12日 □は内(¥3500)・□おおりに   5月12日 □は内(¥3500)・□はわに   5月1	ね広場(¥3000)・みんなの広場(¥2500) ぶやね広場(11)・みんなの広場(10)】 ぶやね広場(11)・みんなの広場(10)】		
※おおやね広場、館内について は場所に限りがありますので 申込先着順になります。  □6月9日 □館内(¥3500) ・ □おおや: 募集枠数:4月【館内(キューブホール・ホワイエ)(25)・おお	sやね広場(11)・みんなの広場(10)】 sやね広場(11)・みんなの広場(10)】		
は場所に限りがありますので 申込先着順になります。     募集枠数:4月【館内(キューブホール・ホワイエ)(25)・おお       5月【館内(キューブホール・ホワイエ)(25)・おお	sやね広場(11)・みんなの広場(10)】		
	4 2		
6月【館内(キューブホール・ホワイエ)(25)・おお	3やね広場(II)・みんなの広場(IO)】 		
店舗名(フリガナも) 代表者	·名		
出店料領収書に記載する名称			
住所			
電話番号 携帯番	号		
E-mail			
※販売された商品等について問い合わせがあった際に伝えて良い連絡先をご記入ください。			
出店内容 □物販 □飲食物の販売 □ワークショップの実 (該当箇所に <b>ぐ</b> )	□物販 □飲食物の販売 □ワークショップの実施		
ZHI IXII 11 III			
(該当箇所に <b>ノ</b> ) 必要です。許可証の画像を添付しお送りくださ	必要です。許可証の画像を添付しお送りください。		
販売品目			
(飲食の方はすべての品目)			
搬入車両 (該当箇所に♥) □有 ・□無 施設駐車場利用 (¥800/台) 先:			
	m×長さ m		
長机の使用(該当箇所に✔) □要貸出し(300円/台 みんなの広場	□要貸出し(300円/台 みんなの広場の場合無料) ・ □不要		
電気の使用(該当箇所に <b>✔</b> ) □使用(300Wまで無料)・□使用(301W~1500V	□使用(300Wまで無料) ・□使用 (301W~1500W:500円) ・□発電機持参 ・□不要		
持込器具・ワット数:			
※記入した器具以外の使用不可			
火気の使用がある場合 消防への届出を行います。火気の器具名、台数をご記入ください。	例)発電機1台 カセットコント1台		
右に記入			
※火気使用の場合は、			
消火器を持参ください。   出店者紹介について (チラシ掲載希望の場合は出店			

WEB・チラシ等で出店者を紹介させていただきます。お手数ですが画像のご提供と紹介文のご協力をお願いします。

お店紹介		
出店者名と主な出店品、商		
品特徴、その他アピールポ		
イントを記入してくださ		
い。(120文字~140文字以		
内)		
※出店品や出店風景がわか	っる写真をメール宛先: takara-nol@takarazuka-arts-center.jp	にお送りください。